Задачі для самостійного розв’язування.
1. Пробанд – чоловік, що страждає вродженою катарактою, яка була і в його матері, а також у дядька й бабусі з боку матері. Дід і тітка з боку матері, чоловік тітки і три її сини – здорові. Батько пробанда, тітка з боку батька, а також дід і бабуся з боку батька, жінка пробанда, її сестра, два брати і батьки – здорові. Із трьох дітей пробанда два сини здорові, а донька хворіє вродженою катарактою. Складіть родовід і визначте типи успадкування цього захворювання.
2. [bookmark: _GoBack]Пробанд – дівчина, що має нормальну будову пальців; її мати й батько також мають нормальну будову пальців. У батька пробанда є сестра з брахідактилією і брат з нормальною будовою пальців.  Тітка пробанда за лінією батька,яка має брахідактилією, перебуває у шлюбі з чоловіком, що має нормальну будову пальців, але в їхнього сина – брахідактилія. У бабусі пробанда з боку батька і її сестри брахідактилія, а дід має нормальну будову пальців. Прабабуся і прадід (батько й мати бабусі пробанда з боку батька) мали брахідактилію. Прадід був одружений двічі. Його друга жінка не мала брахідактилія. Від другого шлюбу в прадіда було дві доньки без аномалій і чотири сини з брахідактилією. Всі діти прадіда були одружені. Їхні чоловіки й жінки не мали аномалій. У однієї з його доньок народилися дві дівчинки та хлопчик без брахідактилії, а у другої – хлопчик без аномалій. У першого сина народилась дівчинка з брахідактилією, а у другого сина – донька без аномалій і дві дівчинки (монозиготні близнята) з брахідактилією. У двох інших синів народилося по одному здоровому сину. Визначте ймовірність народження дитини з аномалією в майбутній сім’ї пробанда за умови, що вона візьме шлюб із чоловіком, який має такий же генотип, що й у неї. Складіть схему родоводу.
